Adicion y sustraccion
de monomios.

o Realiza las operaciones y reduce términos seme-

jantes.

a. De la suma de 5x% —8x?% +7x? restar la suma
de 6x2 + 4x?

b. Restar la suma de 4x%% —5x%7 9x%)° de la
suma de —10x%%; 6x2%% —2x%°

¢. De la suma de 0,25m3; 0,75m? —1,2m? restar
la suma de 1,4m3 —0,8m? 2,1m?

d. Restar la suma de 2,5mn% —0,9mn%; 0,45mn>
de la suma de —0,85mn?; 1,25mn%; —0,6mn>

l - =y
e. Delasumade ;a‘; T7a‘; —?’—Sa4 restar la suma
de ;Z-a‘; Z—a‘;—_—ga‘
5 5 5
3 513 8 51.3 2 51.3
f. Restar la suma de ;a b s —;a b ;—;a b’ de

la suma de —9a5b3; ——9-a5b’; Easb’
5 7 2

e Se desea enmallar el terreno que muestra la figu-
ra, jcuantos metros de malla se deben comprar si
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Adicion y sustraccion
de polinomios

e Determina el polinomio resultante para cada ex-
presion si
A=—4x2+5x—6
= —6x3 + 8x% + 4x — 12
CRTP=5¢F6x— 9
D =0,75x> — 0,8x + 1,2
E=—-25x+04x>—1,3x— 08

F:sz—gx—l
7 3 9

A+ B+ C f B—(C+D)

B (C+B)-A g D+E)—A

B (C+ A) h. E—(D— A)
A—(B-F g (B—F) — C
4+D i (A+F)-(C-B)

Q Resuelve.

a. Encuentra una expresion para la suma de |
dngulos <A, 4B, <Cy <D.

A B
8x+5

Bh2eas

% D c

; b. Encuentraunaexpresiénparalamedidadel <
! B

6x + 12

2x+ 10 C

Multiplicacién de monomios.

i e Realiza los productos y simplifica la respuesta.
‘ (—3x2y)(4x%y)(—2x%)

(—6mn?)3(2mn)?

(2a3b*c)(—3a%bc?)

(3x2y32)4(—2x322%)?

(1,6m3n)(0,8m>n3)

(1,5a3b%c2)%(—0,6ab’c’)
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o Determina el volumen de los siguientes solidos.
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plicacion de polinomios - Division de polinomios
los siguientes productos. ! Q Completa la tabla.

L 4x(3x2 + 4x—2) e l
—8m?n’(5m*n® — 6m?n* — 3mn°) —

¢ 0,75a%b(4ab* — 5a°b* + 6ab) | | 6o+ 5xy— 77 Fiaxet 3p
d _Exzy(_zxsyz_{_lxzya_lxy) ; 3% —5 2% =7 12
5 : o | 5m?+ 7nPm — s
‘ o
- (—lmzn + 7mn*— Z) My =3
7 5 9 ‘ nt = O = m? — 6m
27 =t
Realiza operaciones reduciendo los signos de Wog ctenh B .
agrupacion. 10x° + 6x* — 28x° A
- + -
a. (3¢ + 2x +5)(3x — 2) o gre
b. (4x2 — 8x + 7)(8x)% — 5xy) D e B
c. [(—5mPn? + 8mn® — 6)(3mn)] + 21mn 18 ae s
d. [(8x%)(—3x?)] — [(2x%y — 5xp%)(—xp?)] gt ;mnz 4
el 2 min Lol S + 2mn’) | J
4 6 3 2 ‘
@ Determina la altura de los siguientes conos, te-
£ _sz},]{_[(g,xy = lx},2+ IJ(ZX )]} niendo en cuenta el drea de la base (4,) y el volu-
5 2 2 men V.
e Resuelve. 5 . b.
a. Sevaaentapetar una
sala de las dimensio-
nes mostradas en la !
figura. ;Cuantos m? '
de tapete se necesi- 1 Ay=4x*+x-9 A,=x>—3x—-6

tan si x = 5?7 V=4x3+5x2—8x—9 V=x}—-5x2+12

b. Un parque de diversiones tiene las siguientes

dimensiones. Determina el polinomio que re- Division sintética

presenta su drea.
10x + 3 , ; @ Realiza las siguientes divisiones aplicando la regla
10 de Ruffini.

a (@+4x+3)+ (x+3)

b. (2 =2x — 8) =(-+12)

c 5x3+3x2—4x—2)+ (x+1)

d. (6x> —5x* + 8x — 44) + (x — 2)

e. (10x° — 14x% — 16x — 120) + (x — 3)

3' 0 Determina, aplicando el teorema del residuo, cua-

Division de monomios les divisiones son exactas y cuéles no lo son. Para

@ Realiza las siguientes divisiones. estas wltimas jcudl es el residuo?
a. —20mn? + 5mn d. —8m*+1 .+ 4mx—3 a. (¥ +3x—10) + (x = 5)

iy e g b. (3x2 — 7x — 20) =+ (x — 4)
b 72+ =3xSy e Spdmels —3gmt2 c anm
C. 2m4n2+ __lmzn £ __4x3y1+ —g.xsy d. (—2x3+8x‘z+7x—2)f(x-2)
7 2 5 3 e 3x*—6x2—5x+8)+(x—1) $




